从春天出发 一起向未来

-写在全省春季项目集中开工白城分会场活动开展之际

城市晚报白城讯 料峭春 风悄然拂过,唤醒沉睡了一个 漫长冬季的鹤乡大地,带来蓬 勃生机。

2月28日,全省春季项目集中开工白城分会场活动举行,实干、拼抢、争先、奋斗成为新时代鹤乡大地上的主旋律、最强音。

虎啸鹤乡春来早

项目建设是推进发展的前提,没有项目发展就是无源之水、无本之木;抓项目,开工才是硬道理。项目开不了工,一切只能是纸上谈兵。白城更新观念、凝聚共识,调动激发了全市上下抓项目、抓开工的"正能量",吹响了奋进"十四五"、打好翻身仗的号角。

鹤乡二月,春意盎然,生机 勃发。一股股项目建设的热潮 在瀚海大地涌动,新一轮振兴 发展的旋律迎春奏响——全市 70个项目可与省同步启动春季 集中开工,年度计划投资170.3 亿元,其中,亿元以上项目61 个,年度计划投资164.9亿元。 10亿元以上项目18个,年度计 划投资86.2亿元 …… 大数据下 的白城,项目发展成果让人 目了然,一组组实实在在的数 据,像一个个跳动的音符,把丰 收的喜悦扑闪在鹤乡人的脸 上,激荡在每个人的心底,见证 了白城在项目建设上留下的笃 实印迹。

一年看开局,春耕方秋获。 聚焦"两确保"奋进"一率先",鹤 乡万众一心;项目攻坚,白城铆 足干劲。

虎踞岁首开新局

发展是第一要务,项目是第一任务。白城始终把项目摆上唯此为重、唯此为大的重要位置,开展攻坚行动,形成年年有大项目、月月上新项目、天天谋好项目、时时在抓项目的生动局面,牢牢扭住"项目为王"不放松,打造项目建设"硬核"。

创新、突破—— 绿色能源

产业异军突起。按照市县"一盘 棋"思路,统筹开发100公里半 径内的风光资源,建立洮北区与 各县(市)资源使用和收益分配 机制,形成市县共建、利益共享 工作格局;坚持电源端与负荷端 需求相配套,用好单独争取的 130万千瓦指标,同步建设资源 开发项目,协同推进配电网和调 度中心建设,推动首批示范项 目,争取"零碳产业园区"年内有 实质性突破;坚持新能源开发与 消纳同步推进、"绿电"与"绿氢" 同步发力,加快"陆上风光三峡" 建设, 实施新能源项目590万千 瓦以上,力争全市新能源装机达 到1500万千瓦,成为名符其实 的千万千瓦新能源基地。

引领、支撑——特色产业项 目风生水起。聚焦50户重点企 业稳增长,加强煤电油运全要素 保障,重点推进总投资110亿元 的140万千瓦"光热+新能源"示 范、总投资40亿元的飞鹤奶牛 养殖和乳制品加工、总投资40 亿元的铅碳电池生产等项目;积 极创造条件,推动梅花三期、益 海嘉里二期、远景风机制造等项 目达产达效,推动通榆牧原400 万头生猪屠宰、水发电力装备产 业园等项目竣工投产;对成来电 气、德信公司、天意辣椒等有上 市意愿且成长性强的企业,加强 分类指导,加快上市步伐。

惠民、利民——基础民生项 目日新月异。坚持以人民为中 心,量力而行、尽力而为,让群众 共建共享民生红利。今年计划 实施基础设施类项目49个,年 度计划投资703亿元。重占推 进总投资357亿元的大安市老 城区综合提升改造、总投资1.1 亿元的白城甜水500千伏变电 站增容扩建等项目;社会民生类 项目8个,年度计划投资6.1亿 元。重点推进总投资4.6亿元的 白城医教大学城体育集中区、总 投资3.5亿元的洮南市人民医院 异址新建等项目。这些"民之所 想、民之所盼"项目的建成投用, 一定会让广大人民群众有更多、 更直接、更实在的获得感、幸福 感和安全感。

项目建,百业兴。为此,白城在项目建设上突出"快"字、在项目质量上突出"优"字、在环境建设上突出"实"字,让思路布局由数字变为现实。

虎步奔腾向未来

扬帆新春,鏖战岁首。 波接一波的项目建设热潮,涌 动在鹤乡这块充满希望的土地 上,成为拉动全市经济、改善民 生的主力军,极大地增强了区 域经济发展的"造血"机能,重 大项目建设已经成为拉动白城 经济增长的"原动力",改善民 生的"支撑点",优化发展环境 的"主抓手"和加速城市化进程 的"助推器",坚持招商引资和 项目建设"一把手"工程,实行 重点项目清单管理、挂图作战, 聚焦新能源、新装备、新材料、 新农业、新旅游、新电商"六新 产业"和新基建、新环境、新生 活、新消费"四新设施",抓住国 家适度超前开展基础设施投资 机遇,加大项目策划和包装力 度,建立高质量的"双百项目储 备库",紧抓项目建设不松手, 实行"谋划储备一洽谈推动一 签约合作-落地建设-投产运 行"链条式管理,力争在项目建 设数量、规模和效益上实现新 突破,确保所有项目都能按时 间节点顺利完成任务,实现率 先突破。

草木蔓发,春山在望。 2022年,全市将深度谋划亿元 以上招商项目100个、向上争取 资金项目100个、坚持"5+3"目 标不变,每个县(市、区)新上5 个、开发区(园区)新上3个亿元 以上产业项目、全年实施5000 万元以上项目176个以上…… 数字、目标的背后是跨越赶超, 提档晋位的斗志与决心,彰显 的是速度与激情。

大项目、大建设、大手笔接踵而至,如春雷骤响,催人奋进,白城人以虎虎生威的气势勾勒出一幅"人勤春早干为先"的生动画面。 记者 翟向东

白城交巡警护航开学季

寒假已过,新学期开始,白城市的中小学和公立幼儿园都开学了。为了确保校园周边的交通安全,白城市公安局交巡警支队提早动手、提前工作,同步"开学",护航开学季。

提前排查校园周边交通 隐患,补齐补全交通设施。开 学前夕,交巡警支队民警对各 中小学校园周边的道路进行 了实地踏察,清排校园周边道 路的交通安全隐患,对现有的 交通设施进行检查,补齐交通 标牌,施画交通标线,对校门 前缺失的减速带等进行补充, 确保校园周边道路交通设施 齐全。

提早上岗维持校园周边交通秩序,确保道路畅通。开学第一天,交巡警支队按照护学岗勤务安排,各学校门前的执勤民警提前上岗,维持校门前交通秩序,规范车辆摆放、引导

驾驶摩托车、骑行电动车的家长在指定区域停车或等候,为上学或放学的孩子们清理道路,保证学校周边安全畅通。

线上线下同步开展安全 宣传,提高交通安全意识。交 巡警支队充分利用广播电台、 微信、微博等传统媒体和新媒 体平台,广泛发布"开学季公 益宣传"、中小学生交通安全 宣传短片和《致广大家长和同 学一封信》等安全提示,积极 与教育部门沟通,在学校、家 长微信群中广泛转发交通安 全知识,提示广大师生和家长 注意交通安全。开学之季,宣 传民警与同学们一起来到学 校,向广大学生和家长发放 《致广大家长和同学一封信》, 宣传讲解交通法规和出行常 识, 计家长们带上一份交通安 全提示出行,让同学们带上-份安全嘱咐走讲校园。 综合

市市监局开展北京冬奥会、冬残奥会奥林匹克标志检查工作

城市晚报自城讯 为加强 北京2022年冬奥会和冬残奥 会奥林匹克标志知识产权保 护工作,严厉打击侵犯奥林匹 克标志、商标、专利违法行为, 近日,白城市市场监督管理局 组织开展了北京冬奥会和冬 残奥会奥林匹克标志知识产 权保护检查工作。截至目前, 已开展检查52次、宣传14次, 未发现相关违法行为。

他们以网格化方式组织开展了奥林匹克标志、吉祥物知识产权保护专项检查。在检查中,对商场、服装超市、蛋糕店等涉及销售毛绒玩具,或可能在商品上添加冬奥会吉祥物标

志的场所进行了重点检查。 是加强信息排查。重点关注服 装、日用品以及工艺品等销售 品类,检查商户是否有侵犯奥 林匹克标志相关知识产权的行 为。畅通12315投诉举报渠 道,充分发挥群众监督作用,多 措并举,确保信息排查全覆 二是加强教育引导。告知 商户明确奥林匹克标志种类、 被许可人、许可使用的商品或 者服务项目、时限、地域范围等 信息,督促商户自查。三是加 强普法宣传。通过现场宣传以 及发放相关知识产权宣传册等 方式,提升社会公众知识产权 富饶 杨柳 保护意识。

镇赉县备春耕工作扎实有序开展

城市晚报白城讯俗话说, 一年之计在于春。对农耕来说,春天的付出和对时节的把握,决定着一年的收成。从立春开始,随着天气逐渐变暖,镇赉县广大农户积极抢抓农时,科学制定备春耕生产计划,有力有序推进春耕备耕工作。

镇赉镇西乃力村村民白友海今年准备种植5公顷旱田,他家的仓库里更是早已堆满春耕用的种子、化肥,趁着天气晴好,白友海准备把自家的农机具都检修一遍、对于备春耕生

产,白友海已有了自己的计划。西乃力村龙粮种养家庭农场主要以种植水稻为主,今年农场准备种植32公顷地。眼下,农场备春耕工作正有条不紊地进行,用于春耕生产的种子、化肥、农膜等物资已经购买完成,将陆续到位。今年,镇费县各乡镇继续把保障粮食生产安全作为工作的重中之重,充分调动农民种植积极性,积极引导农民调整种植结构,抓好种植计划的落实,全面掀起春耕生产备耕高潮。 陈旭 李玉龙

白城市常态化疫情防控指挥部通告

近日,广东省东莞市、山东省青岛市黄岛区相继发现确诊病例和无症状感染者。另外,上海市普陀区出现中风险地区。根据当前疫情形势,为严防疫情输入,现就有关事项通告如下。

一、2022年2月14日以来 广东省东莞市虎门镇、常平镇;2 月15日以来山东省青岛市黄岛 区、上海市普陀区返(来)白人员 必须第一时间主动向所属社区 (村屯)和单位登记报备,如实报 告相关信息,提供活动轨迹和个 人健康状况,签订《疫情防控承 诺书》,并配合落实相关防控措 施,对因瞒报、谎报造成严重后 果的,依法追究责任。

二、各社区(村屯)要立即启动对上述地区返(来)白人员的网格化排查,对青岛市黄岛区,东莞市虎门镇、常平镇严格落实居家隔离管控措施;对上海市普陀区落实"落地即检"和健康监

测管理措施。

三、各社区(村屯)要加强宣传引导,引导返(来)白人员主动报备。对从中高风险区和中高风险区所在市(州)返(来)白人员,凡是不履行主动报备手续、隐瞒行程的,一律落实集中隔离措施,费用自理;造成严重后果的,要依法依规追究相应责任。

四、医院、商超、餐饮、宾馆、图书馆、公共浴池、影剧院、网吧、旅游景区、集贸市场等人员密集场所要严格落实常态化疫情防控措施;机场、车站要合理安排客流班次,避免旅客滞留和聚集。各酒店、宾馆、旅店、洗浴等住宿经营场所要如实登记旅客信息,主动排查疫情防控重点地区返(来)白人员,并及时向当地社区(村屯)报告。

五、提醒广大群众如非必要,近期不要前往疫情发生地有 关区域,确有特殊情况必须前往 的要及时向所属社区(村屯)、单位报备,务必做好个人防护。返程前主动向居住地所属社区(村屯)、单位报告抵达日期,并配合落实相应防控措施。

六、新冠疫苗接种是预防新冠病毒肺炎最经济、最有效的措施。请符合条件的市民尽快到居住地疫苗接种点完成新冠疫苗接种。请接种第二剂疫苗6个月以上人员尽快完成加强免疫接种。

广大群众要继续坚持科学 佩戴口罩,勤洗手、常通风,保持 安全社交距离等良好习惯。如 出现发热、咳嗽、腹泻等可疑症 状,在做好自我防护的前提下及 时到定点医院发热门诊就诊。 就医过程尽量避免乘坐公共交 通工具。

> 白城市常态化疫情 防控指挥部 2022年3月1日

白城市洮北区平安镇新时代文明实践所 **开展阅读分享会活动**

城市晚报白城讯 近日,洮 北区平安镇新时代文明实践所组织开展了阅读分享会。部分领导干部、站所工作人员、志愿者及读书爱好者们参加了活动。

分享会上,大家都各自从家里带来一本自己平时喜欢看的书籍,每个人都分享书上喜欢的一段文字,自己阅读的心得感悟,有关于人物传记、人生规划、传统文化、工作学习等各方面内容。大家坐在一起,分享读书的乐趣,朗读者声情并茂,听者深受感染。心灵与心灵的碰撞,情感与情感的共鸣,

让大家深受启发。分享会大家 畅所欲言,纷纷讲述书籍带给 自己生活的变化,传递读好书、 好读书理念,气氛热烈,活动效 果良好。

通过开展读书分享会,大家增进了友谊,提升了自我。新时代文明实践所号召大家"每天少看一小时手机,多看一小时书",让阅读成为一种生活方式,从自身做起,带动家人及身边群众,在所站中掀起读书好、读好书、好读书的浓厚氛围,积极做新时代文明的倡导者与实践者。